
淀川区区政会議にかかるアンケート（結果）
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・理由の記載なし

・理由の記載なし

・理由の記載なし

・新たな検討部会を設立する。

・３部会の中から希望者を募り、特別部会を作り、３部会とは別の日に会議を行う。コミュニティ向上部会以外の部会の人の中にも複合施設に対しては興味を持っている人がいると

思うので。

・現状の３部会でも内容が多岐にわたり大変なので、区政会議委員を増やし新たに新規事業に特化した部会を作り４部会とする。

・３部会の中から２～３名の方に新規事業にも兼任されてはどうかと思います。３部会ともに、関連する内容もあるので、みんなで話し合い、関わると効率が良いかと思います。

・理由の記載なし

・Q5の問い※欄の条件だとこの答となるように思います

淀川区役所跡地の新施設の活用方法等、新規事業に特化した取り組みを検討する部会の設立について検討していますが、どう思われますか？

・Q5の答えの方法でよいと思います

・社会状況に思いがけない事態が生じる場合もあるので柔軟な対応が必要だと思うから
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・各部会の定員を増やして、新規事業がある時は各部会より2名位が集まってプロジェクトチームを組む。

・色々な年齢の方に色々な意見をだしてもらい、よいものを建てていただきたいから。

・部会で１つのテーマを決め検討し、深くほりさげたい。（時間が少ない）

・的が絞られるので活発で斬新な意見が出るかと思います
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・委員になって日が浅いため

・2階にできる図書館だけなのか、建物全体をふくむ複合施設なのか、規模の大きさがわからない。経営課題３がこの計画にどこまで紐づけれるのか、よく調べなければならない。

・「新規事業に特化した部会」で出た意見は、どの程度実際に反映されるのでしょうか。図書館について希望を出せるのであれば参加したいが、実質的な意味が無いのであれば特に

意見はありません。

・「現行体制のまま」と「コミュニティを新規事業に特化」の違いがいまひとつわからないです。すみません。

・新しい図書館等は、今後の淀川区の文化振興を左右する最重要施策だとかんがえるので、特化した部会で集中的に議論するのが望ましいと考える。

・現在のコミュニティ力向上部会の議論が同じことを繰り返しているように思う。安全安心なまち部会に含めることによって議論が広がるかもしれない
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・地域選出の委員では、自身の属する地域に偏った意見が多く、淀川区を俯瞰的にとらえた活発な議論にならない可能性が高い。地域代表という肩書を持たない公募委

員の割合を増やすことが、ひとつの解決策だと考える。

３～４人

・委員が多いと言う事は、考え、意見等も多くなると思う。

・幅の広い議論ができるように思う

・現状でも良いとは思いますが、2・3人公募の方を増やしたら新しい発見がありそうとも思います。

・徐々に意見・発言が少なく感じます。地域関連の知識を有する委員も重要ですが、公募による多様な意見を吸い上げ区政運営に反映しなくてはならないと思います。

特に若い方が少ない。4名以上～8名程度でしばりの無い増やし方がのぞましい。

5人以上

・18地区の半数程度（9人）を公募委員としたい。ならあと5名増員

・年齢・性別・経験など、委員が多様化することにより、多様な意見が期待できる。

・いろんな人々の意見を聞き、地域の参考にしたい。できたら前向きな意見の持主を増員してほしい。

・多方面の意見を聞くため

記入なし

１～2人

・18地区に対して3分の1の公募委員

・各部会、2名の公募委員、計6名というのはいかがでしょうか。公募委員の方からとてもいい意見が出ていると思います。
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3 ・公募の選定基準がわからない

・委員になって日が浅いため

・人数の問題ではないと思うから

・新任であり、又会議等の参加も少なかったので、増やす必要性が良くわからない。

・人員が増えると、発言の機会が減るような気がします。

・何度か出席させていただき、少しずつ全体像が見えてまいりましたのでもうしばらく続けさせていただきたい。

・今のままで、充分だと思う。

・新型コロナウイルス感染症の収束に見通しが立ってない。変異種もわからないからです。

・人数を増やすと話し合いにまとまりがなくなる様に思う。別に勉強会を行い、その場に参加していただける方の増員をしたら良いかと思う。

公募委員の定数を今より増やすべきだと思いますか？

・取り組んでいる内容の対象となるのが地域活動にたずさわっていない人達なので、そういった人の声をもっと聞いた方がいいと思うので。
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